



习近平给北京大学的留学生们回信

新华社北京6月22日电 中共中央总书记、国家主席习近平6月21日给北京大学的留学生们回信，鼓励他们更加深入地了解真实的中国，把想法和体会介绍给更多的人，为促进各国人民民心相通发挥积极作用。

习近平在回信中说，你们主动了解中国国情和中国共产党历史，这对了解中国的过去、现在、将来十分有益。习近平指出，读懂今天的中国，必须读懂中国共产党。你们提到中国共产党致力于发展经济、消除贫困，积极援助其他国家抗击新冠肺炎疫情。中国共产党做这些事情，是因为中国共产党是为中国人民谋幸福的政党，也是为促进人类进步事业而奋斗的政党。习近平表示，中国有句俗语：

百闻不如一见。欢迎你们多到中国各地走走看看，更加深入地了解真实的中国，同时把你们的想法和体会介绍给更多的人，为促进各国人民民心相通发挥积极作用。近日，来自32个国家的45名北京大学留学生代表给习近平写信，向中国共产党百年华诞致以美好的祝福。来信讲述了他们在中国学习生活的体会感悟，表达了对在中国共产党坚强领导下中国取得伟大成就的由衷赞许，对中国共产党以人民为中心发展思想的高度认同。

时间，严禁学校要求学生提前到校参加统一的教育教学活动。在手机进校管理方面，规范日常手机管理方法，按照“一校一策”原则，结合实际情况科学制定具体管理实施方案，禁止用手机布置作业或要求学生利用手机完成作业。规范学生带手机入校园的申请、审批、建档等管理制度。（下转四版）

庆祝中国共产党成立100周年

送去关心关爱 共享发展成果

市委主要领导带队慰问革命“五老”人员

本报讯 6月22日下午，泉州市政协副主席、石狮市委书记蔡萌芽带领石狮市有关部门负责人，慰问我市革命“五老”人员。石狮市委常委、组织部部长施晓瑛，市政府副市长刘艺波参加活动。

“今年是建党100周年。7月1日建党节即将来临，我代表市委市政府来看望你们，感谢你们为党的事业作出贡献。”“感谢市领导的关心，下雨下这么大，你们还冒雨前来关心我，非常感谢！”蔡萌芽一行先后慰问了永宁镇沙美村施丽敏、永宁镇西厝村郑延润、锦尚镇卢厝村陈谦。老交通员施丽敏今年93岁，目前和三子卢文曲一家人共同居住，家庭经济比较拮据。老接头户郑延润今年94岁，身体还很健康，目前自己一个人生活。老接头户陈谦今年92岁，目前和三子一家住在一层的石头房里，身体较差。每到一处，蔡萌芽都与革命五老人员亲切交谈，详细了解他们的家庭生活、健康情况和革命经历，送上慰问金，感谢他们为革命和社会事业建设作出的贡献，祝福老人们健康长寿、生活幸福！革命五老人员则表示，非常感谢党和政府对他们的关心和照顾。

蔡萌芽表示，“五老”人员为中国革命和社会主义建设作出了积极贡献，党和政府始终记住他们。全市各相关部门要不折不扣落实中央、省委和泉州市委关心革命“五老”人员等革命有功人员的各项优惠政策，以满腔热情、深厚感情为革命“五老”人员办实事、做好事、解难事，确保他们安度幸福晚年，共享发展成果。（记者 许小雄）

石狮部署推进 庆祝建党百年宣传工作

本报讯 6月22日，石狮市召开全市庆祝建党百年宣传工作会议，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，贯彻落实中宣部、省委宣传部和泉州市委宣传工作会议精神，部署强调党史学习教育及庆祝建党百年宣传等相关工作。市委常委、宣传部部长廖春园，市直相关单位、三大国企分管负责人，各镇（街道）宣传委员等参加会议。

会议指出，今年以来，全市各级各部门坚决扛起政治责任，围绕庆祝建党百年主题大力开展各项宣传工作，推进有力，成效明显。“七一”将至，做好庆祝建党百年宣传工作时间紧、任务重，各级各部门要立即行动，有机结合党史学习教育，明确任务要求，逐条逐项抓好落实，精心组织，全面发力，共同营造“同庆百年华诞 共铸历史伟业”的浓厚氛围。就加快推进庆祝建党百年宣传工作，廖春园强调，各级各部门要提高政治站位，切实增强紧迫感；要保持昂扬基调，精心组织宣传报道营造舆论声势；要突出质量效果，全力以赴做好庆祝建党百年重点活动和氛围营造；要坚持顺势发力，抓紧抓实党史学习教育；要强化底线思维，确保建党百年宣传工作安全有序。（记者 林富裕）

石狮开展社会组织 财务管理专项整治

本报讯 从2021年6月21日开始至8月5日，我市将开展为期1个半月的石狮市社会组织财务管理专项整治工作。

据悉，此次专项整治对象为在市民政局登记的社会团体、社会服务机构（民办非企业单位）和基金会。主要任务是对未建立及履行有关制度、未规范资产管理、未规范收费管理、未落实政社分开等四类问题进行重点整治。专项整治工作采取自查自纠和重点检查相结合的方式。在自查自纠基础上，由市民政局、市财政局、市审计局、市税务局及相关业务主管单位（行业管理部门）组成督查组，抽查部分社会组织近年来的财务管理情况。重点检查通过听取汇报、查阅档案、抽查财务票据等方式进行，并委托第三方进行审计，审计结果由市民政局、市财政局、市审计局、市税务局联合审核。此外，对资产来源于国家拨款或者社会捐赠、资助的由市民政局、市财政局、市审计局联合随机抽检。同时，在重点检查阶段还将开展“回头看”。对2019年全市社会组织财务管理重点检查工作中被抽查过的社会组织财务整改情况，重新进行审查，对未整改到位的社会组织由各职能部门依据职责予以处罚。（记者 许小雄）

石狮出台《关于加强中小学“五项管理”工作实施方案（试行）》

严格控制作业总量 保障学生睡眠时间

本报讯 石狮的中小学生学习、睡眠、手机、课外读物、体质健康管理等“五项管理”具体要怎么做？近日，我市出台《关于加强中小学“五项管理”工作实施方案（试行）》，要求各学校要认真贯彻落实，并结合不同年龄段学生实际，加强教育引导，帮助学生科学理性对待“五项管理”内容，提高自我管理能力和自律自控品质，

提升学生综合素质。

在学校作业管理方面，要严格控制作业总量，建立健全作业总量控制机制，优化校本作业设计，确保小学一二年级不布置书面家庭作业，可在校内安排适当巩固练习，小学其他年级每天书面作业完成时间平均不超过60分钟，初中每天书面作业完成时间平均不超过90分钟，高中要合

理安排作业时间；努力做到小学生在校内基本完成书面作业，中学生在完成大部分书面作业；周末、寒暑假、法定节假日也要控制书面作业时间总量。严肃教师作业批改，学校和教师不得要求家长代为批改作业。

在睡眠作息管理方面，要保障学生睡眠时间，确保小学生每天睡眠时间不少于10个小时，初中

生不少于9个小时，高中生不少于8个小时；小学生就寝时间一般不晚于21:20，初中生一般不晚于22:00，高中生一般不晚于23:00。要统筹学校作息时间表，结合校情等实际，科学修订学校作息时间表，鼓励探索弹性课时，探索适时安排长短课时，小学可通过提高课堂效率等方式探索每课时35分钟，有条件的学校应保障学生必要的午休

时间，严禁学校要求学生提前到校参加统一的教育教学活动。

在手机进校管理方面，规范日常手机管理方法，按照“一校一策”原则，结合实际情况科学制定具体管理实施方案，禁止用手机布置作业或要求学生利用手机完成作业。规范学生带手机入校园的申请、审批、建档等管理制度。（下转四版）

市领导推进凤里街道 “双抓双促”挂村蹲点工作

我为群众办实事

本报讯 近日，凤里街道挂村蹲点“我为群众办实事”主题实践项目——华南社区街巷路灯改造投用仪式举行。石狮市委常委陈元生，市委组织部分管领导，市产投集团、国网石狮供电公司有关驻区单位负责人，以及凤里街道党工委及所辖各社区党组织书记，市直单位选派凤里街道挂村蹲点干部等参加活动。

为推进街道“双抓双促”行动，陈元生强调了三点意见：一是进一步提振精神。挂村蹲点工作取得阶段性成效，在“七一”建党日来临之际，各挂村干部要把前期工作进行总结盘点，明确下一步工作方向，把节日氛围营造好，把发展举措落实好。二是进一步克难奋进。围绕“五拼”攻坚、六个专项行动，各挂村干部要发挥政策把握能力强的优势，帮助社区对接政策资源、转变发展思路、走好前进每一步。三是进一步展现风采。要树立工作争一流、创精品的意识，加强统筹谋划和项目运作，常沟通交流，形成合力、同向发力，共同把挂村蹲点工作做好做实做出品牌来。活动由华南社区党委介绍社区“我为群众办实事”项目开始，各市直单位挂村蹲点干部交流前期工作经验。（记者 郑秋玉）



把脉校园食品 护航中考安全

本报讯 中考在即，校园食堂及校园周边的食品监管成为市场监管部门的工作重点。6月22日，凤里街道市场监管所执法人员来到辖区中考考点之一石狮华侨中学，对该校食堂的餐厅、烹饪间以及储藏室开展检查。鸿山镇市场监管所也会同鸿山镇政府，对石狮五中校园及周边食品经营单位进行拉网式检查。

在学校食堂，执法人员遵循“原料把关、分类贮存、加工操作、清洗消毒、人员健康、食品留样”六个食品安

加强市场监督管理 保障群众民生安全

市场监管 石狮市食品安全委员会办公室 石狮市市场监督管理局 联办

全关键环节逐一把脉检查，督促学校食堂严格落实食品安全各项管理措施。检查的同时，凤里街道市场监管所和鸿山镇市场监管所均对食堂当天采购的蔬菜、肉类进行随机抽检，以上样品经快速检测设备检测，结果

均为合格。凤里街道市场监管所还邀请第三方检测机构，对校园及周边的食品进行监督抽检。

同时，市场监管部门以校园为中心向周边辐射，对周边食品销售单位、餐饮经营单位也开展了全面排查。针对检查中发现的突出问题，鸿山镇市场监管所执法人员下达《责令整改通知书》3份，要求商家当场或限期整改，及时消除食品安全风险隐患，共同护航中考安全。（记者 谢艳 通讯员 王金国 庄法平）

美化家园环境 喜迎建党百年

永宁组：三抓两促 助旅游名镇美出新高度

永宁镇是石狮的“城市后花园”，自然、人文景点散布其间，多年来持续发力“全域旅游、全境美丽”。因此，在倡导人居环境提升之初，6组组长卢荣斌方向很明确：重点督导景点周边、古建筑周边和革命史迹周边的环境整治，助力这座滨海旅游名镇美丽再升级！

车头公交站一带（永石路20号边上），位处永宁镇区中心，也是要拎进永宁老街的入口区域。在这一三岔口处，一栋还留有“晋江县外贸局”牌匾的石头古厝前，本放置着不少绿植盆景，然而外围却随意用破旧的篷布、广告喷绘布给遮挡起来。“原本是风景，这么一围挡，就大煞风景了。”督导组相关负责人介绍，为此，督导组及时向镇（社区）反馈。21日，记者到现场看到，拆除不规范围挡后，映入眼帘已是一片绿意。

在去年的“三清四美”行动中，金埭村主要村道两旁的民宅，或通过墙体点缀绿植、花箱等小品，或摆设一些旧时农作物件，打造出“一步一景”的微景观。“优美



公交站不规范围挡拆除后实现绿植透绿

的环境，重在维护和保持！”督导组相关负责人坦言，在检查中还是发现诸如建筑垃圾随意堆放、占用村道，金埭烈士纪念碑

小广场内杂草未清理等与美丽乡村不搭调的现象，并一一列出清单，督促镇村整改到位。（下转二版）

“两高一部”发文 严惩电信网络诈骗

见六版

